HITACHI Inspire the Next

News Release

2015年1月5日 株式会社日立ソリューションズ・クリエイト

株式会社日立ソリューションズ・クリエイト発足のお知らせ

株式会社日立ソリューションズ・ビジネスと株式会社日立ソリューションズ・ネクサスは2015年1月1日に合併し、株式会社日立ソリューションズ・クリエイト(以下、日立ソリューションズ・クリエイト)として新たにスタートしました。

日立ソリューションズ・クリエイトは、両社がこれまで培ってきた高度な技術力、システムインテグレーション力を融合することにより、お客様のビジネス拡大、課題解決に貢献するため、コンサルティングからシステム構築、運用支援まで、トータルソリューションの提供に一層努めていきます。

日立ソリューションズグループの一員として、人々が安心して豊かに暮らせる情報社会の実現をめざします。

■日立ソリューションズ・クリエイトの概要

会社名	株式会社 日立ソリューションズ・クリエイト
	(英文: Hitachi Solutions Create, Ltd.)
本社所在地	東京都品川区東品川四丁目 12番6号
事業内容	・システム構築、運用、保守、コンサルテーション・ソフトウェアパッケージの開発、販売
	・各種ソフトウェアの受託開発・情報処理サービス・情報処理機器の販売、保守
代 表 者	取締役社長 西條 洋
資 本 金	4億5千万円
従業員数	2,730 名(2015年1月1日現在)

<本件に関するお問い合わせ先>

■株式会社日立ソリューションズ・クリエイト

担当部署:総務部 文書・広報グループ (担当:岡沼、宇田川)

Tel: 03-5780-6111 Fax: 03-5780-7630

